
Használati útmutató a távirányítóhoz 

 

Útmutató az ikonokhoz: 

 

Gombok a távirányítón 
Figyelem: 

• Ez egy általános használatú, klímákhoz való multifunkciós távirányító. 
Ha olyan modellhez használná, melyben nem elérhető a távirányítón 
található funkció, az nem zavarja a működést, a klíma figyelmen kívül 
hagyja azt. 

• Bekapcsolás után, a klíma hanggal és egy jellel fog jelezni. (Piros 
színű, de modellenkét eltérő). Ezután távirányítóval irányíthatja a klímát. 

• Bekapcsolt állapotban, ha megnyom egy gombot a távirányítón, a 
kapcsolat ikon ”      ” egyszer villan és hang visszajelzést ad a klíma, ami 
azt jelenti, hogy az adott parancs sikeresen végre lett hajtva. 

gomb 
Nyomja meg ezt a gombot a klíma bekapcsolásához. Újból nyomja meg a rendszer 
kikapcsolásához. 

 gomb 
Nyomja meg ezt a gombot, hogy kiválassza a kívánt működési módot. 

 
• Az automatikus mód kiválasztásakor, a klíma magától fog működni, a 

belső hőmérsékletet figyelembe véve. Ebben a módban, a hőmérséklet 
beállítás nem érhető el. Nyomja meg a „FAN” -gombot a ventilátor 
sebességének szabályozásához. 

• Hűvös módban, a klíma hűtő módban fog üzemelni. A „+” és „-” gombok 
segítségével állíthatja be az elérni kívánt hőmérsékletet. Nyomja meg a 
„FAN” -gombot a ventilátor sebességének szabályozásához. 

• Száraz módban, alacsony sebességgel üzemel a berendezés. Ebben a 
módban, a ventilátor sebessége nem szabályozható. 

• Ventilátor módban, kizárólag csak a ventilátor fog működni, hűtés és 
fűtés nélkül. 

• Fűtő módban, a klíma fűteni fog. A „+” és „-” gombok segítségével 
állíthatja be az elérni kívánt hőmérsékletet. Nyomja meg a „FAN” -gombot 
a ventilátor sebességének szabályozásához. 
*Figyelem: 
Fűtő módban, közvetlenül az indítás után, a hideg levegő befújás 
megakadályozásának érdekében, a belső egység 1-5 perc után kezd el 
levegőt fújni. (A pontos várakozási idő a beltéri hőmérséklettől függ). A 
beállítható hőmérséklet 16-30°C-ig (61-86°F) terjed. Ez az üzemmódjelző 
egyes típusokban nem található meg. Csak hűtésre alkalmas egységek, 
nem reagálnak a fűtési mód jelre. Ha beállította volna távirányítón a fűtési 
módot és a klímában nem elérhető, az nem fog bekapcsolni. 

gomb 
Ezzel a gombbal állíthatja be a ventilátor sebességét. A sorrend automata fokozattal 

kezdődik, majd  egészen -ig, ezután újból visszatér az 
automata beállításhoz. 
*Figyelem: 

ventilátor fokozat nem elérhető minden modellben, néhányban a -

fokozat megegyezik a -fokozattal. 
Automatikus sebességi fokozatban, kiválasztja mindig a megfelelő működési 
sebességet a gyári alapbeállításnak megfelelően. 
Az automatikus sebesség nem elérhető minden modellben.  
Száraz módban alacsony sebességen üzemel a ventilátor. 

 



X-Ventilátor funkció: Tartsa nyomva a ventilátor sebesség 
gombot hűvös vagy száraz módban 2 másodpercig és meg fog 
jelenni a  ikon. A belső ventilátor működésben lesz ezután pár 
percig, hogy kiszárítsa az egységet, annak ellenére is, ha 
kikapcsolta azt. 
Bekapcsolás után, az X-Ventilátor funkció alapértelmezetten ki 
van kapcsolva. 
Az X-Ventilátor funkció, nem elérhető, automatikus, ventilátor 
és fűtő módban. Ez a funkció azt jelzi, hogy nedvesség van az 
elpárologtató belső egységében, majd leállítás után kiszárítja azt 
a penészedés elkerülése érdekében. 
Ha be van kapcsolva az X-ventilátor funkció: A  gombbal való 
kikapcsolás után, a belső egység ventilátora még alacsony 
sebességen üzemelni fog pár percig. Ebben az időegységben, 
nyomja 2 másodpercig a ventilátor sebesség gombot, az utólagos 
működés kihagyásához és az egység végleges kikapcsolásához. 
Ha az X-ventilátor funkció ki van kapcsolva: A  gomb 
megnyomása után, a teljes egység kikapcsolt állapotba kerül. 
Az X-ventilátor funkció nem minden modellben található meg. 

gomb 

A „+” és „-” gombok segítségével 1°C vagy 1 °F- tel növelheti 
vagy csökkentheti a beállított hőmérsékletet. Akár „+”, akár „-” 
gomb nyomásakor, 2 másodperc nyomva tartás után, a beállítani 
kívánt hőfok elkezd gyorsan változni. Az így történő hőmérséklet 
állításkor, a gomb felengedése után az adott hőmérséklethez 
tekert érték lesz beállítva. (A hőmérséklet nem állítható 
automatikus mód alatt.) 
Időzítő ki/be vagy óra állításakor a „+” és „-” gombokkal állítsa 
az időt. (Az órán keresztül érheti el az időzítő beállításokat.) 

gomb 

Nyomja meg a  gombot a funkció beállításokhoz. 
A  gomb segítségével, végig lépkedhet az elérhető 
funkciókon. Eközben a gomb segítségével, ki és 
bekapcsolhatja az adott funkciót, amin éppen áll. Az funkciók 
körkörösen így választhatóak ki: 

*Figyelem: Néhány funkció nem elérhető különböző 
modellekben. 

 gomb 
Ezzel a gombbal ki és bekapcsolhatja a led megvilágítást.  

 gomb 

Hűvös és fűtő mód működése alatt, nyomja meg ezt a gombot, 
hogy gyors hűtő, fűtő módba váltson. Ekkor  jelenik meg a 
távirányítón. Ha elinditja ezt a funkciót, az egység maximális 
sebességgel fogja pörgetni a ventilátort, annak érdekében, hogy 
a belső hőrmérséklet, minnél hamarabb elérje a beállított 
hőmérsékletet. 

*Figyelem: 
ventilátor fokozat nem elérhető minden modellben, 

néhányban a -fokozat megegyezik a -fokozattal. 

Kombinált gombok funkciói: 

és : Gyerekzár funkció 

Nyomja egyszerre a „+” és a „-” gombot, a gyerekzár funkció 
bekapcsolásához. Ha a gyerekzár funkció be van kapcsolva, akkor 
egy  jelenik meg a távirányító képernyőjén. Ebben az állapotban, 
ha használni próbálja a távirányítót és megnyom egy gombot, a  
ikon 3 alkalommal villan és a berendezés nem reagál a távirányítóra. 

és  : Hőmérséklet kijelzés átváltó funkció °C/°F 

Kikapcsolt állapotban, nyomja egyszerre a „-” és a „MODE” 
gombot, a °C és °F közötti váltáshoz. 

 és  : WiFi funkció 

Nyomja egyszerre a „MODE” és a „TURBO” gombot a WiFi ki és 
bekapcsolásához. Ha a WiFi funkció be van kapcsolva, egy WiFi 
ikon jelzi azt a távirányítón. A WiFi újraindításához (reset), nyomja 
egyszerre a „MODE” és a „TURBO” gombot 10 másodpercig, 
ezután a WiFi bekapcsolva marad. A WiFi funkció bekapcsolás után 
alapértelmezetten bekapcsolt állapotban van. 
*Figyelem: Ez a funkció nem elérhető minden modellben. 

Elem cseréje a távirányítóban 

1. Nyomja le az elemek takaró részét a  jelölésnél és 
csúsztassa le az ábrán jelölt irányba, hogy hozzáférjen az 
elemekhez. 

2. Cserélje ki a két AAA 1.5V-os elemet. Bizonyosodjon 
meg arról, hogy az elemek megfelelően helyezkednek el. 

3. Helyezze vissza a távirányító hátuljára a takaró részt. 

*Figyelem: 
• Használatkor, tartsa a távirányítón lévő jel küldő antennát, a 

belső egységen lévő „jelfogadó” ablak felé. 
• A távirányító antennája és a belső egységen lévő jel fogadó” 

ablak között, maximum 8 méter lehet, közötte lévő akadályok 
nélkül. 

• A jelt, könnyedén zavarhatja, fluoreszkáló lámpa vagy vezeték 
nélküli telefon. Ilyen esetben, a belső egységhez közel tartva 
használja a távirányítót. 

• Amennyiben az elemek cseréje szükséges, ugyanolyan típusúra 
cserélje ki. 

• Vegye ki az elemeket, ha előreláthatóan, sok ideig nem fogja 
használni a távirányítót. 

• Ha a távirányítón elmosódott a kép, vagy nem jelez ki semmit, 
cserélje ki az elemeket.  



 

Használati útmutató a kezelőpanelhez 

Figyelem: Ha eltűnne a távirányító, használja a kezelőpanelt: 

A gombok alapvető funkciói: 

1. BE/KI kapcsolás gomb 
A gomb megnyomásával az egység működésbe lép, majd kikapcsol, ha újra megnyomja a gombot. 

2. Lámpa gomb 
Megnyomásával a belső egység kijelzőjének megvilágítása ki-bekapcsolható. 

3. +/- gomb 
Nyomja a „+” gombot a beállított hőmérséklet növeléséhez, „-” gombot a csökkentéséhez. A beállítható 
hőmérséklet 16-30°C-ig (61-86°F) terjed. 

4. Ventilátor sebesség gomb 
Válassza ki a ventilátor sebességét sorozatban, LOW(alacsony),MED(közép) és HIGH(magas)-tól, 
TURBO-ig. (A TURBO fokozat csak bizonyos modellekben elérhető). 

5. Mód gomb 
Válassza ki a használni kívánt működési módot: COOL(Hűvös),FAN(Ventilátor),HEAT(Fűtő). 

Szűrő ellenőrzése szükséges visszajelző: 
Ez egy figyelmeztető jelzés, a levegőszűrő kitisztítására, a további hatékony működés érdekében. A visszajelző 
lámpa, automatikusan fel fog villanni, amennyiben a ventilátor elérte  a 250 üzemelt órát. 

Ha világít, a szűrő ellenőrzésére figyelmeztető indikátor, kapcsolja ki a berendezést, vegye ki a levegőszűrőt és 
tisztítsa ki azt. Tisztítás után, helyezze vissza a szűrőt és kapcsolja be az egységet. A visszajelző, továbbra is 
világítani fog. Nyomja meg a „+” gombot és tartsa lenyomva 5 másodpercig, amíg el nem alszik a visszajelző 
lámpa.  



GREE+ applikáció útmutató 

Az irányítás folyamatábrája: 

Operációs rendszerek: 
Használandó okostelefonok rendszerkövetelményei: 

 

iOS rendszer használatának 
esetében, minimum iOS 7.0, 
vagy attól frissebb verzió 
szükséges, az applikáció 
használatához. 

 

Android rendszer használatának 
esetében, minimum Android 4.4, 
vagy attól frissebb verzió 
szükséges, az applikáció 
használatához. 

Letöltés és telepítés:  

Szkennelje a QR-kódot okostelefonjával, vagy keressen a „GREE+” kifejezésre Google Play-en, App Store-on 
vagy egyéb, ön által használt, alkalmazás kereső-telepítő szoftverben. Töltse le és telepítse az alkalmazást. 
Telepítés után a GREE+ applikációban, regisztráljon egy 
felhasználót, majd adja hozzá a használni kívánt berendezést. 
További információért, használja az alkalmazásban, a „Help” 
hivatkozást.  

GREE+ App letöltési hivatkozás 



Ewpe Smart applikáció útmutató 

Az irányítás folyamatábrája: 

Operációs rendszerek: 
Használandó okostelefonok rendszerkövetelményei: 

 

iOS rendszer használatának 
esetében, minimum iOS 7.0, 
vagy attól frissebb verzió 
szükséges, az applikáció 
használatához. 

 

Android rendszer használatának 
esetében, minimum Android 4.4, 
vagy attól frissebb verzió 
szükséges, az applikáció 
használatához. 

Letöltés és telepítés: 

Szkennelje a QR-kódot okostelefonjával, vagy keressen a „Ewpe Smart” kifejezésre Google Play-en, App Store-
on vagy egyéb, ön által használt, alkalmazás kereső-telepítő szoftverben. Töltse le és telepítse az alkalmazást. 
Telepítés után az Ewpe Smart applikációban, regisztráljon egy 
felhasználót, majd adja hozzá a használni kívánt berendezést. 
További információért, használja az alkalmazásban, a „Help” 
hivatkozást.   

App letöltési hivatkozás 



Modellek és funkciók rövid leírása 
1. Felhasználás 

Szabadidős járművek 
2. Alap funkciók 
2.1 Hűtő mód 
2.1.1. Működési feltételek és eljárások 
a) Belső hőmérséklet ≥ beállított hőmérséklet +1°C(2°F), hűtő mód: kompresszor működésbe lép, a 
ventilátorok  a beállított sebességen üzemelnek. 
b) Belső hőmérséklet ≤ beállított hőmérséklet -1°C(2°F), a kompresszor és a külső ventilátorok megállnak, a 
belső ventilátorok a beállított sebességen üzemelnek. 
c) Beállított hőmérséklet -1°C(2°F) < belső hőmérséklet < beállított hőmérséklet +1°C(2°F), tovább 
működik, ugyanúgy ahogy eddig. 
2.1.2 A beállítható hőmérséklet 16-30°C-ig (61-86°F) terjed. 
2.2 Ventilátor mód 

2.2.1 Ventilátor módban, a kompresszor és a külső ventilátorok állnak, a belső ventilátor pedig, a 
beállított sebességen üzemel. 
2.2.1 A beállítható hőmérséklet 16-30°C-ig (61-86°F) terjed. 

2.3 Fűtő mód 
2.3.1 Fűtés folyamata és feltételei 
a) Amikor a belső hőmérséklet ≤ beállított hőmérséklet +1°C(2°F), az egység megkezdi a fűtési folyamatot. 
Ebben az esetben, a négy utas szelep, a kompresszor és a külső ventilátorok, egyidőben dolgoznak. A belső 
ventilátorok, hideglevegő megakadályozó üzemmódban működnek. 
b) Amikor a belső hőmérséklet ≥ beállított hőmérséklet +3°C(6°F), a kompresszor és a külső ventilátor 
megáll, a négy utas szelep továbbra is működésben van, a beltéri ventilátor a belső levegőt keringteti. 
c) Amikor a beállított hőmérséklet +1°C(2°F) < belső hőmérséklet < beállított hőmérséklet +3°C(6°F), az 
egység az adott állapotában marad. 
2.3.2 A beállítható hőmérséklet 16-30°C-ig (61-86°F) terjed. 
2.4 Párátlanítás/ száraz mód 
2.4.1 Működési feltételek és eljárások 
a) Belső hőmérséklet > beállított hőmérséklet +2°C(4°F), hűtő módban működik, a ventilátorok alacsony 
sebességen üzemelnek. 
b) Beállított hőmérséklet -2°C(4°F) ≤ belső hőmérséklet ≤ beállított hőmérséklet +2°C(4°F), a párátlanító 
működésbe lép, a belső ventilátorok, alacsony fokozatban üzemelnek. A kompresszor és a külső ventilátor 
először, 6 percen keresztül üzemel, majd 4 percre mindkettő kikapcsol. A továbbiakban, ez a két állapot 
váltja egymást. 
c) Belső hőmérséklet < beállított hőmérséklet -2°C(4°F), a kompresszor és a kültéri ventilátorok megállnak, 
a belső ventilátor alacsony fokozaton tovább üzemel. 
2.4.2 A beállítható hőmérséklet 16-30°C-ig (61-86°F) terjed. 
2.5 Automatikus mód 
2.5.1 Működési feltételek és eljárások 
a) Belső hőmérséklet ≥ 26°C(79°F), hűtő mód: beállított hőmérséklet = 25°C(77°F). 
b) Belső hőmérséklet < 22°C(72°F), ha hűtő-fűtő a kontroller, akkor fűtő módba fog kapcsolni és a beállított 
hőmérséklet = 20°C(68°F). Ha hűtő kontroller, akkor az egység, kizárólag ventilátor üzemmódba fog 
kapcsolni és a beállított hőmérséklet = 20°C(68°F). 
c) 22°C(72°F) ≤ belső hőmérséklet < 26°C(79°F), ugyanabban a működési fázisban marad, amiben eddig 
volt. Ha most volt először bekapcsolva, akkor ventilátor módban fog üzemelni.  



3. További funkciók 
3.1 Jelző 
Amikor a távirányító, parancsot továbbított az egységnek és az végre lett hajtva, a jelző egyszer sípol. 
3.2 Alvó mód 
1.Hűtő és párátlanító/száraz módban: 
1.1 Amikor a kezdeti beállított hőmérséklet 16-23°C(61-74°F), a hőmérséklet, minden órában emelkedni fog 
1°C(2°F)-tel, az alvó mód bekapcsolása után. Az egység nem fog kapcsolni, csak miután 3°C(6°F)-ot 
emelkedett a hőmérséklet. 7 órányi működés után, a hőmérséklet 1°C(2°F)-ot fog csökkenni, majd nem 
változik tovább. 
1.2 Amikor a kezdeti beállított hőmérséklet 24-27°C(75-81°F), a hőmérséklet minden órában emelkedni fog 
1°C(2°F)-tel, az alvó mód bekapcsolása után. Az egység nem fog kapcsolni, csak miután 2°C(4°F)-ot 
emelkedett a hőmérséklet. 7 órányi működés után, a hőmérséklet 1°C(2°F)-ot fog csökkenni, majd nem 
változik tovább. 
1.3 Amikor a kezdeti beállított hőmérséklet 28-29°C(82-84°F), a hőmérséklet, minden órában emelkedni fog 
1°C(2°F)-tel, az alvó mód bekapcsolása után. Az egység nem fog kapcsolni, csak miután 1°C(2°F)-ot 
emelkedett a hőmérséklet. 7 órányi működés után, a hőmérséklet 1°C(2°F)-ot fog csökkenni, majd nem 
változik tovább. 
1.4 Amikor a kezdeti beállított hőmérséklet 30°C(85-86°F), az egység ezen a hőmérsékleten fog üzemelni. 7 
órányi működés után, a hőmérséklet 1°C(2°F)-ot fog csökkenni, majd nem változik tovább. 
2.Fűtő módban: 
2.1 Amikor a kezdeti beállított hőmérséklet 16°C(61-62°F), az egység ezen a hőmérsékleten fog üzemelni. 
2.2 Amikor a kezdeti beállított hőmérséklet 17-20°C(63-68°F), a hőmérséklet, minden órában csökkenni fog 
1°C(2°F)-tel, az alvó mód bekapcsolása után. Az egység nem fog kapcsolni, míg a hőmérséklet, nem 
csökkent 1°C(2°F)-ot. 
2.3 Amikor a kezdeti beállított hőmérséklet 21-27°C(69-81°F), a hőmérséklet, minden órában csökkenni fog 
1°C(2°F)-tel, az alvó mód bekapcsolása után. Az egység nem fog kapcsolni, míg a hőmérséklet, nem 
csökkent 2°C(4°F)-ot. 
2.4 Amikor a kezdeti beállított hőmérséklet 28-30°C(82-86°F), a hőmérséklet, minden órában csökkenni fog 
1°C(2°F)-tel, az alvó mód bekapcsolása után. Az egység nem fog kapcsolni, míg a hőmérséklet, nem 
csökkent 3°C(6°F)-ot. 
3.3 Időzítő 
a) Időzítő bekapcsoláshoz: amikor a klíma kikapcsolt állapotban van, beállítható, hogy automatikusan 
bekapcsoljon, 0,5-24 órán belül, az időzítő beállításától függően. 
b) Időzítő kikapcsoláshoz: amikor a klíma bekapcsolt állapotban van, beállítható, hogy automatikusan 
kikapcsoljon, 0,5-24 órán belül, az időzítő beállításától függően. 
Ha az időzítő 10 órán belüli értékre lett állítva, akkor az időzítési intervallum 0,5 óra. Ha 10 óránál több 
időre állítjuk be, akkor az időzítési intervallum 1 óra. 
3.4 Memória funkció 
A rendszer, nem felejti el a beállításait, áramszünet esetén sem. Az egység, újbóli áram alá helyezésekor, 
automatikusan visszatér a legutóbbi beállításokhoz és annak megfelelően működik. Ha a klímát működés 
közben éri áramszünet, a kompresszornak 3 percre van szüksége az újra induláshoz, miután visszajött az 
áram. Ha a klíma kikapcsolt állapotban volt áramszünetkor, ugyanúgy használhatjuk, miután visszajött az 
áram. 
3.5 Fények és a Dual-8 Nixie-cső 
a. Amikor az egység hűtő módban üzemel, a hűtés visszajelző világít és a számok kijelzésére használt Nixie-
cső segítségével, megjelenítésre kerül a beállított hőmérséklet. A beállított hőmérséklet szabályozható. 
b. Amikor az egység fűtő módban üzemel, a fűtés visszajelző világít és a Nixie-cső segítségével, látjuk a 
beállított hőmérsékletet. A beállított hőmérséklet szabályozható. 
c. Amikor áram alatt van az egység, de kikapcsolt állapotban van, a BE/KI visszajelző világítani fog. 
Amikor bekapcsolt állapotba kerül, a visszajelző lámpa elalszik. 
d. Amikor az egység bekapcsolt állapotban van, és minden 
gomb megvilágítása elalszik a távirányítón, a LED 
lámpákon kívül, minden fény el fog aludni ezzel együtt 
(kivéve a hibajelző és a szűrőjelző lámpa). Az alaplap 
megjegyzi a beállított paramétereket, melyek meg lesznek 
jelenítve miután a megvilágítás vissza lett kapcsolva a 
távirányítón.  



3.6 Hőmérséklet beállítás 
(1) A beállított hőmérséklet szabályozható, a „+” és „-” gombokkal. A kijelző mutatni fogja a hőmérsékletet 
beállításkor. 
(2) A Nixie-cső kijelző, képes Celsiusfok és Fahrenheit kijelzésére. Az alapbeállítás szerint a kijelző, 
Celsius fokban jeleníti meg a hőmérsékletet. A két megjelenítés közötti váltáshoz, nyomja egyszerre a „-” és 
a „MODE” gombot. 
3.7 Vezérlők 
(1) ON/OFF (BE/KI): Be és kikapcsolhatja a klímát. Ha az egység kikapcsolt állapotban van, nyomja meg a 
gombot, hogy bekapcsolja. Ha a berendezés működésben van, nyomja meg a gombot, hogy kikapcsolja. 
(2) FAN SPEED (Ventilátor sebesség): Állíthatja a ventilátor sebességét sorozatban, 
LOW(alacsony),MED(közép) és HIGH(magas). 
(3) +/- gombok: A hőmérséklet és az idő beállításához. 
(4) MODE (Mód): Az elérhető működési üzemmódok közötti váltáshoz. Sorozatban válható a COOL(hűtő), 
FAN(ventilátor) és a HEAT(fűtő) üzemmód.  
(5) A WiFi, az Időzítő és az Alvó mód, csak a távirányító segítségével állítható. 
(6) Az AUTO (Automatikus) mód, csak a távirányító segítségével állítható be és csak ott képes megjelenni. 
(7) FILTER CHECK (Szűrő ellenőrzése szükséges): Ez egy figyelmeztető jelzés, a levegőszűrő 
kitisztítására, a további hatékony működés érdekében. A visszajelző lámpa, automatikusan fel fog villanni, 
amennyiben a ventilátor elérte  a 250 üzemelt órát. Ha világít, a szűrő ellenőrzésére figyelmeztető indikátor, 
kapcsolja ki a berendezést, vegye ki a levegőszűrőt és tisztítsa ki azt. Tisztítás után, helyezze vissza a szűrőt 
és kapcsolja be az egységet. A visszajelző, továbbra is világítani fog. Nyomja meg a „+” gombot és tartsa 
lenyomva 5 másodpercig, amíg el nem alszik a visszajelző lámpa. 
(8) LIGHT (Lámpa): ki és bekapcsolható vele, a kezelőpanel kijelzőjének megvilágítása. 
(9) LED gomb a távirányítón: Amíg a klíma áram alatt van, függetlenül attól, hogy be van-e kapcsolva, 
nyomja meg egyszer a gombot, a LED megvilágítás bekapcsolásához. A LED megvilágítás, csak a 
távirányító segítségével vezérelhető. Ha először kapcsolja be a klímát, a LED megvilágítás be lesz 
kapcsolva, az alapértelmezett beállításnak megfelelően. 
3.8 Védelem 
3.8.1 A hőmérséklet-érzékelők hibás működését észlelték 
(1) A beltéri hőmérséklet érzékelő, zárlatos: a kijelző „F1”-gyet mutat. 
(2) A beltéri, cső hőmérséklet érzékelő, zárlatos: a kijelző „F2”-tőt mutat. 
(3) A kültéri hőmérséklet érzékelő, zárlatos: a kijelző „F3”-mat mutat.  
(4) A kültéri, cső hőmérséklet érzékelő, zárlatos: a kijelző „F4”-gyet mutat. 
(5) Ha különböző meghibásodások, egyszerre jelentkeznének, a hozzájuk tartozó hibaüzenetek, váltakozva 
fognak megjelenni. 
3.8.2 A szűrő ellenőrzésére intő figyelmeztető 
Ha a ventilátor üzemórája eléri a 250 órát, a szűrő ellenőrzésére figyelmeztető visszajelző felvillan, hogy 
felhívja a figyelmet a szűrő tisztítására. 
3.8.3 A hűtőközeg szivárgásának védelme 
Ha az egység, 6 alkalommal észlel hűtőközeg szivárgást, a kijelző „F0”-t mutat. 
3.8.4 Védelem a kompresszor túlterhelés ellen 
Ha az egység, kompresszor túlterhelést észlelt 6 alkalommal, akkor a kijelző „F3”-mat fog mutatni. 
3.8.5 Alacsony feszültség elleni védelem 
Ha a rendszer feszültsége, 30 másodpercig kevesebb, mint a minimum feszültség, amivel működni képes, a 
kijelző „PL” feliratot mutat. 
3.8.6 Túlterhelés elleni védelem (hűtő és párátlanító módban) 
Ha azt észleli, hogy az egység hatszor lép túlterhelés elleni védelembe, mert a kondenzátorcső 
túlmelegedett, akkor a kijelző „E8”-cat mutat. 
3.8.7 Jégtelenítés hibája 
A fűtés elérésének érdekében, a légkondicionáló 
automatikusan leolvasztja a kültéri egységet, adott 
állapotának megfelelően. A fűtésjelző 10 másodpercig 
villog és 0,5 másodpercre megáll, majd ismétli ezt.  



4. Hibaelhárítás 
4.1 Probléma 1: Nem indul el a klíma és nem ad hangjelzést sem 
Ellenőrizze a klíma csatlakozását, vagy cseréljen kontrollert. 
4.2 Probléma 2: A kijelző „F1”-gyet mutat. 
Bizonyosodjon meg arról, hogy a beltéri hőmérséklet-érzékelő, megfelelően van csatlakoztatva és 
érintkezik. 
4.3 Probléma 3: A kijelző „F2”-tőt mutat. 
A beltéri cső hőmérséklet-érzékelője nincs megfelelően csatlakoztatva a vezérlőhöz. Csatlakoztassa 
megfelelően, vagy cserélje ki egy újra. 
4.4 Probléma 4: A kijelző „F3”-mat mutat. 
Bizonyosodjon meg arról, hogy a külső hőmérséklet-érzékelő, megfelelően csatlakozik a vezérlőhöz. 
Csatlakoztassa megfelelően, vagy cserélje ki egy újra. 
4.5 Probléma 5: A kijelző „F4”-gyet mutat. 
A kültéri cső hőmérséklet-érzékelője, nincs megfelelően csatlakoztatva, a vezérlőhöz. Csatlakoztassa 
megfelelően, vagy cserélje ki egy újra. 
4.6 Probléma 6: A kijelző „F0”-t mutat. 
Keresse meg, hogy hol szivárog a hűtőfolyadék. Hárítsa el a szivárgást, majd töltse fel a rendszert a 
hűtőközeggel.  
4.7 Probléma 7: A kijelző „H3”-mat mutat. 
Áramtalanítsa az egységet, majd helyezze áram alá és pár perc múlva kapcsolja be. 
4.8 Probléma 8: A kijelző „PL”-t mutat. Az egység megáll, kivéve a LED világítás. A hűtés visszajelző 
lámpa 2 másodpercig felvillan, majd 3 másodpercre elalszik és ez ismétlődik. 
Amikor a hűtés visszajelző lámpa elalszik, nyomja meg egyszer a(z) ON/OFF (BE/KI) gombot, hogy 
kikapcsolja az egységet. Két perccel később, kapcsolja be az egységet. 
4.9 Probléma 9: A kijelző „E8”-cat mutat. 
Áramtalanítsa az egységet, majd helyezze áram alá és pár perc múlva kapcsolja be. 
4.10 Probléma 10: A kijelző „JF”-et mutat. A következő lépésekkel háríthatja el a problémát: 

• Bizonyosodjon meg arról, hogy a WiFi érzékelő kártya és az alaplap közötti kapcsolat megfelelő és 
stabil. 

• Csatlakoztassa újra a WiFi érzékelő kártyát. 
• Cserélje ki egy megegyező típusú, új WiFi érzékelő kártyára a régit. 
• Cserélje ki az alaplapot ugyanolyan típusúra.  


